
 Το έργο EduAI στοχεύει στην ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών των κοινωνικών επιστημών με την
ενσωμάτωση εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης στις διδακτικές τους πρακτικές. Μέσω της ανάπτυξης ενός
ολοκληρωμένου πλαισίου ΑΙ, multimedia παρουσιάσεων πρωτοπόρων εκπαιδευτικών και μιας
εκπαιδευτικής πλατφόρμας, το έργο προωθεί τον ψηφιακό μετασχηματισμό στην εκπαίδευση.
Εστιάζοντας στη διαφάνεια, τη συμμετοχικότητα και την καινοτομία, το EduAI ενισχύει τις ψηφιακές
ικανότητες των εκπαιδευτικών, προωθεί την ηθική χρήση του ΑΙ και δημιουργεί βιώσιμες πρακτικές για
την υποστήριξη μακροπρόθεσμων αποτελεσμάτων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

EDUAI
ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΜΑΘΗΣΗ ΑΙ

 ΣΤΟΧΟΙ
Ενσωμάτωση του ΑΙ στην εκπαίδευση στις κοινωνικές επιστήμες: Ανάπτυξη ενός
ολοκληρωμένου πλαισίου και πρακτικών εργαλείων που θα βοηθήσουν τους εκπαιδευτικούς να
ενσωματώσουν απρόσκοπτα τις τεχνολογίες ΑΙ στις μεθοδολογίες διδασκαλίας τους, ενισχύοντας τη
δέσμευση των φοιτητών και τα μαθησιακά αποτελέσματα.

Ενίσχυση των ψηφιακών ικανοτήτων: Παροχή εξατομικευμένης κατάρτισης, πόρων και
υποστήριξης για την ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών με τις δεξιότητες και την αυτοπεποίθηση να
χρησιμοποιούν αποτελεσματικά τα εργαλεία ΑΙ και να προσαρμόζονται στο εξελισσόμενο ψηφιακό
τοπίο στην εκπαίδευση.

Προώθηση της ηθικής και διαφανούς χρήσης του ΑΙ: Δίνεται έμφαση στις υπεύθυνες πρακτικές ΑΙ
με τη δημιουργία κατευθυντήριων γραμμών και εκπαιδευτικού υλικού που θέτουν ως
προτεραιότητα την προστασία της ιδιωτικότητας των δεδομένων, τη διαφάνεια και τη
συμμετοχικότητα, εξασφαλίζοντας την ηθική υιοθέτηση στις τάξεις.

Προώθηση της συνεργασίας και της καινοτομίας: Δημιουργία ενός δυναμικού δικτύου
εκπαιδευτικών, ερευνητών και ενδιαφερομένων με σκοπό την ανταλλαγή καινοτόμων πρακτικών,
την ανταλλαγή ιστοριών επιτυχίας και τη συνεργατική προώθηση της ενσωμάτωσης του ΑΙ στην
εκπαίδευση στις κοινωνικές επιστήμες.
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ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Αύξηση της εμπιστοσύνης και της ικανότητας των εκπαιδευτικών
κοινωνικών επιστημών να ενσωματώνουν το ΑΙ στη διδασκαλία τους,
οδηγώντας σε πιο καινοτόμα, περιεκτικά και ελκυστικά μαθησιακά
περιβάλλοντα. Προετοιμασία και εφοδιασμός του εκπαιδευτικού
δυναμικού με τις απαραίτητες δεξιότητες για να περιηγηθεί και να
διαπρέψει στο εξελισσόμενο τοπίο του τομέα της τριτοβάθμιας
εκπαίδευσης.

15/03/2024 -14/11/2026

T
ΠΟΛΩΝΙΑ

, , ΟΥΡΚΙΑΓΕΡΜΑΝΙΑΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ,

KA2 ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση και αποδοχή των τεχνολογιών τεχνητής
νοημοσύνης στις κοινωνικές επιστήμες, γεφυρώνοντας το χάσμα στον
ψηφιακό μετασχηματισμό στους παραδοσιακά υποεκπροσωπούμενους
κλάδους.

Δημιουργία μιας εκπαιδευτικής πλατφόρμας και ενός δυναμικού δικτύου
εκπαιδευτικών, ερευνητών και ενδιαφερομένων μερών που θα προάγει τη
συνεχή συνεργασία, την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και την
προώθηση των εξελίξεων στην εκπαίδευση που βασίζεται στο ΑΙ.

https://eduaiproject.eu/
https://www.facebook.com/eduaiprojecteu
https://www.linkedin.com/company/eduaiproject-eu/
https://www.instagram.com/eduaiproject/

